



ZAHRÁDECKÉ LISTY

Číslo 4/2023

10.10.2023

Z jednání zastupitelstva

V září se konalo již 8. zasedání obecního zastupitelstva. K hlavním bodům patřilo schválení vyúčtování Zahrádky Fest, které se přes dílčí výhrady schválit podařilo.

Dále se probírala Obecně závazná vyhláška o nočním klidu. V té původní byly chyby, odkazovala na neexistující body, bylo potřeba provést revizi jednotlivých akcí, které smí omezit občany na jejich právu na klidný odpočinek, a současně zvýšit informační povinnost obce k občanům. Novou vyhlášku máme, obec bude nově informovat občany (kromě noci z 31.12. na 1.1.) nejméně 7 dní předem o termínu konání akce

Ze školy...

V pondělí 4. září jsme slavnostně zahájili nový školní rok. Sešli jsme se společně, abychom přivítali nové prvňáčky. Ti přišli v doprovodu rodičů i prarodičů. Byli velice šikovni – zpívali, psali na tabuli i recitovali. Pan starosta popřál všem dětem hodně školních úspěchů a prvňáčkům předal pamětní listy s malými dárečky. Školní rok zahájíme s 34 žáky v ZŠ a s 22 dětmi v MŠ.

Během měsíce září jsme, kromě výuky, uspořádali několik akcí. Děti z mateřské školy byly na dopoledním výletě na Vřísku, kde se jim věnoval pan Masopust.

Uspořádali jsme již 11. ročník Turnaje ve vybíjené pro málotřídní školy. 20. září se k nám sjelo 12 málotřídních škol z okresu. 140 dětí se



a rozsahu omezení nočního klidu, a to formou SMS rozhlasu a oznámením na úřední desce.

Na návrh starosty byla zastupiteli vybrána firma JETY-ELEKTRO s.r.o. na dobu 1 roku, která se bude starat o veřejné osvětlení v obci s garantovanou dobou pro servisní zásahy.

Za zmínku stojí i vybrání dodavatele herního prvku na obecní hřiště u školy. Věříme, že se náhradu za již nevyhovující průlezku podařilo nalézt a dětem bude zase několik let bezpečně sloužit a dělat radost.

D. Šmat

popasovalo v soubojích o medaile a poháry. Celodenní turnaj pro naše hráče skončil výborně – získali jsme 3. místo, bronzový pohár a medaile. Naši školu reprezentovali: N. Novotná, A. Novotná, T. Chvojková, E. Kulasová, K. Vyoralová, P. Šabata, L. Gendráč, N. Gendráčová a H. Sýkorová. Děkujeme a blahopřejeme.



V sobotu 23. září uspořádala naše škola ve spolupráci s Obecním úřadem v Zahrádkách již 29. ročník Běhu lipovou alejí. Počasí bylo nádherné, účast závodníků bohatá – běželo 133 běžců různých věkových kategoriích. Na stupních vítězů stáli z naší školky Josífek Hnízdo (2.) a Klárka Masopustová (3.) – 100m, ze školy Terežka Chvojková (2.) – 200m. S velkým nasazením

běželi z naší školy také A. Hapiák, A. Podešvová, M. Křenková, K. Kašparová, L. Masopust, N. Gendráčová. Chválíme.



Kulturní komise

Zveme Vás na již tradiční **setkání důchodců** dne 21. října od 14 hodin na sále Sokolovny.

Vítání občánků proběhne 22. října ve 14 hodin v zasedací místnosti OÚ.

Taneční

Je zde možnost zahájit u nás na sále Sokolovny taneční kurzy pro začátečníky i mírně pokročilé. Každý kurz obsahuje 10 dvouhodinových lekcí, se

Zahrádecké slavnosti

V sobotu 19. srpna se uskutečnily 21. Zahrádecké slavnosti. Počasí tentokrát opravdu přálo, tak si to návštěvníci mohli naplno užít.



Nechyběly atrakce pro děti i dospělé, malování na obličeji, vyzkoušení kovářského řemesla, jízda na koni, stánky s občerstvením i drobnými předměty. O zábavu se postarali kejklíři a skupina historického šermu.

Velkou radost dětem udělali hasiči s pěnou.

Veliké poděkování patří všem spoluorganizátorům za zajištění klidného a pohodového dne, p. V. Ulmanovi za sponzorský dar a TJ Sokol Zahrádky, který nám umožnil využít fotbalové hřiště pro běhy mladších kategorií.

Ještě pozvánka:

- v pátek **10. listopadu** pořádá naše škola již **tradiční lampionový průvod** pro děti zahrádecké i přespolní; od školy odcházíme v 17 hodin
 – srdečně zveme na **Vánoční jarmark**, který připravujeme na čtvrtek **23. listopadu**; začátek v 16 hodin
 – škola nabízí možnost docházet do naší **keramické dílny** a vytvářet výrobky z hlíny všem **občanům Zahrádek** bez rozdílu věku; v případě zájmu o tuto činnost volejte tel. 724 549 340

J. Hoffmannová

zahájením v 18 hodin (návrh každé úterý nebo středa). Věková hranice účastníků 17–99 let. Kurzovné činí 2500,- Kč za pár.

Minimální počet párů pro otevření jednoho kurzu je 10, maximálně 15 párů.

Byl by o tento kurz zájem?

V případě zájmu kontaktujte prosím do 20.10. OÚ – 487 877 454, 739 064 986 nebo 721 229 173

H. Waxmandská



Se svým hudebním číslem přispěla Piňakoláda. Výborný koncert předvedla skupina Manu.

Atraktivním vystoupením a kontaktem s publikem stupňoval zábavu Voxel, od kterého se fanoušci dočkali i hitu „V naší ulici“.



Závěr hudebního pásma patřil Havířovské indie-popové skupině Nebe, která roztančila diváky a své vystoupení okořenila světelnou a

pyrotechnickou show. A protože už byla tma a blížil se konec slavností, přišla na řadu dlouho očekávaná OHŇOVÁ SHOW v představení skupiny 2Much Fire, která slavnosti zakončila velkolepým vystoupením.



Kulturní komise

Den lesů

Letošní den otevřených dveří v oboře Vřísek, pod názvem „Den lesů“, proběhl 19. 8. 2023 od 10:00-16:30 s možností prohlídky loveckého zámečku Vřísek a Máchovy vyhlídky. Letos jsme návštěvníkům připravili celkem 15 míst k zastavení včetně 8 soutěžních stanovišť.

K oboře jezdil starou Valdštejskou lipovou alejí vláček ze Zahrádek, kde se konaly 21. Zahrádecké slavnosti. Letos počasí přálo a oborou prošlo téměř 1000 velmi spokojených návštěvníků.



L. Masopust

Prosba – „Zachovejme neděli“

Neděle je pro mnoho z nás jediným dnem, kdy si opravdu dopřáváme odpočinek po dlouhém pracovním týdnu. Pojmenování tohoto dne je odvozeno od nedělání, tedy jako „den, kdy se nepracuje, nevzniká práce“. Tolik výkladový slovník češtiny. Pro věřící křesťany je neděle „Dnem Páně“, v mnoha cizích jazycích je zase neděle označována jako „Den slunce“, např. anglicky „Sunday“, což má původ již ve starém Řecku, kdy každému dni v týdnu vládl jeden z tehdy známých vesmírných objektů.

Prostě neděle vždy byla výjimečná, v naší kultuře se skutečně držela jako den sváteční. Proto

bych Vás chtěl touto formou poprosit o omezení hlučných činností v tento den jako vyjádření ohleduplnosti k Vaším sousedům. Když omezíme hluk v neděli, podpoříme atmosféru vzájemného respektu a pohody ve vesnici. Chvilu klidu, ať už je to čas strávený s rodinou, přáteli, čtením knihy nebo jednoduše odpočinkem, jsou čím dál vzácnější.

Pojďme se pokusit opět o trochu zlepšit prostředí pro všechny obyvatele vesnice tak, jak je tomu už v mnohých jiných obcích.

David Šmat

Podzimní svoz objemného a nebezpečného odpadu

Letošní podzimní svoz proběhne **v sobotu 14. října 2023.**

Svozové auto bude přistavováno dle níže uvedeného harmonogramu **tradiční svozová místa**. Občané nebudou odkládat odpad na zem, ale přímo ho s **pracovníkem obce** dají do kontejneru. Pracovník obce bude dohlížet, aby do kontejneru nebyly dávány **nepatřičné materiály**. Svoz odpadu je určen **pouze pro občany a chataře Zahrádek**, v případě pochybností **může být občan požádán o prokázání příslušnosti k Zahrádkám** předložením občanského průkazu.

Občané si mohou vybrat **kterékoli svozové místo podle svých časových možností**:

8:00 - 10:00 stanoviště Borek

8:30 - 10:30 stanoviště Karasy

9:00 - 13:00 stanoviště u autobazaru

9:00 - 13:00 náměstíčko

10:00 - 13:00 stanoviště u bytovek

10:30 - 13:00 stanoviště za vodou

PO ODVEZENÍ KONTEJNERŮ Z JEDNOTLIVÝCH MÍST UŽ NA TATO MÍSTA NESMÍ BÝT ODPAD ODKLÁDÁN!!!

Objemný komunální odpad je domovním odpadem (respektive odpadem z domácností), který vzhledem ke svým rozměrům nebo hmotnosti nelze odkládat do běžných sběrných nádob.

Do objemného odpadu zpravidla **PATŘÍ** starý nábytek, matrace, koberce, sanitární keramika, objemné lepenkové, plastové a kovové obaly, také obalový polystyren.

Do objemného odpadu rozhodně **NEPATŘÍ** stavební odpady, nebezpečné odpady, pneumatiky, elektrozařízení, stavební polystyren izolační.

Zvláště upozorňujeme, že **nebude možné odkládat do kontejneru ojeté pneumatiky ani díly automobilů**.

Při koupi nových pneumatik je prodejce povinen bezplatně přijmout stejný počet ojetých zpět.

Ojeté pneumatiky mohou občané odvézt zdarma do autobazaru FILEK ZAHRÁDKY.

Nebezpečný odpad lze odkládat na svozová místa **těž v sobotu do 13 hod.**, poté bude zvláštním autem odvezen.

Seznam nebezpečného odpadu: barvy a laky nebo jiné nebezpečné látky, motorové, převodové a mazací oleje a jejich obaly, olejové filtry, chemikálie, kyseliny, pesticidy, zářivky nebo jiný odpad obsahující rtuť, jedlý olej nebo tuk, baterie a akumulátory, elektrická a elektronická zařízení (lednice, televize, rádia apod.), umělé hmoty.

Zpětný odběr ojetých a poškozených pneumatik.

Autobazar FILEK ZAHRÁDKY nabízí již nyní zdarma odběr použitých automobilových pneumatik. Není tedy nutné je vozit do sběrného dvora ani k lesu nebo na jiné černé skládky.

Společenská kronika:

Narodili se: Natálie Sýkorová, rodičům Petře Janků a Pavlu Sýkorovi

Sofia Muchová, rodičům Dominice Chladíkové a Matúši Muchovi

Zahrádecké listy, občasník, neprodejný, registrováno na MK ČR, E 16481, 300 výtisků, vydavatel Obec Zahrádky, Zahrádky 108, tel. 487 877 454 nebo 739 064 986, email: starosta@zahradkycl.cz, www.zahradkycl.cz, IČ 00 261 092, číslo účtu: 5422421/0100.

Toto číslo připravili: Macho Martin, Šmat David, Cedrychová Ivana, Reháková Dana